
☆ ３次式の展開・因数分解☆ ３次式の展開・因数分解

((aa ++ bb))
33 ＝＝ aa33 ++ 33aa22bb ++ 33aabb22 ++ bb33

((aa −− bb))
33 ＝＝ aa33 −− 33aa22bb ++ 33aabb22 −− bb33

((aa ++ bb))((aa22 −− aabb ++ bb22))＝＝ aa33 ++ bb33

((aa −− bb))((aa22 ++ aabb ++ bb22))＝＝ aa33 −− bb33

（展開）（展開）

⇒⇒

（因数分解）（因数分解）

aa33 ++ bb33 ＝＝ ((aa ++ bb))((aa22 −− aabb ++ bb22))

aa33 −− bb33 ＝＝ ((aa −− bb)) ((aa22 ++ aabb ++ bb22))逆逆

aa33 ++ 33aa22bb ++ 33aabb22 ++ bb33 ＝＝ ((aa ++ bb))
33

aa33 −− 33aa22bb ++ 33aabb22 −− bb33 ＝＝ ((aa −− bb))
33

デジタル板書データ（youtube動画）デジタル板書データ（youtube動画）

『３次式の展開・因数分解』『３次式の展開・因数分解』

動画QRコード動画QRコード

11   次次のの式式をを展展開開ししななささいい。。

(1)(1) ((22xx ++ 11))33 (2)(2) ((33xx −− 22yy))33

(3)(3) ((44xx ++ yy))((1616xx22 −− 44xxyy ++ yy22)) (4)(4) ((66xx −− 22))((3636xx22 ++ 1212xx ++ 44))

22   次次のの式式をを因因数数分分解解ししななささいい。。

(2)(2) aa33bb33 ++ cc33(1)(1) 2727xx33 −− 88yy33

(3)(3) xx33 ++ 66xx22yy ++ 1212xxyy22 ++ 88yy33 (4)(4) 5454xx44 −− 128128xxyy33


